Outils mathématiques 1 — Test 4 — Novembre 2024

Merci de répondre directement et uniquement sur cette feuille. Durée : 12 min.

NOM : Paj cprto GROUPE : (ef]) . NOTE :

1. Déterminer les ensembles de définition des deux fonctions suivantes : (1 pt)
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2. Etudier les parités des quatre fonctions suivantes : (1 pt)
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3. Déterminer les périodes des trois fonctions suivantes : (0,75 pt)
— f(z) = tan(5x)
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— f(x) = cos(8z) + 2sin(6z) (cn e rux LT /)ab:b?w)

4. QCM. Soit C la courbe de f. Pour obtenir la courbe de g avec g(z) = 2 - f(x + 3), il faut réaliser I’ensemble

des transformations cochées ci-dessous : (0,25 pt)
O Translation de C de vecteur 3i.
X Translation de C de vecteur —3i.

M Tranclation de O de vectaur QE_

O Translation de C de vecteur 3;.

¥ Dilatation verticale de C de rapport 2.

[0 Contraction verticale de C de rapport 2.

O Dilatation horizontale de C de rapport 2.
O Contraction horizontale de C de rapport 2.



